
ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в ходе участия в судебном разбирательстве по гражданскому делу о лишении родительских прав, установлено, что в материалах гражданского дела имелась справка управления социальной поддержки о том, что мать несовершеннолетних, в отношении которой рассматривался вопрос о лишении родительских прав с января по сентябрь 2021 года получала денежную выплату на детей от 3 до 7 лет.
Вместе с тем, несовершеннолетние дети находились на полном государственном обеспечении в одном из реабилитационных центов области.
Прокуратурой района по данному факту проведена проверка, в ходе которой установлено, что 14.10.2020 трое несовершеннолетних детей были помещены в реабилитационный центр, где находились на полном государственном обеспечении с 14.10.2020 по 26.04.2021, а также с 25.08.2021 по настоящее время.
Мать несовершеннолетних детей, будучи осведомлена о том, что ее несовершеннолетние дети находятся на полном государственном обеспечении, через портал государственных услуг подала заявление о назначении ей ежемесячной денежной выплаты на ребенка с трех до семи лет на своего младшего сына.
В связи с тем, что она не уведомила управления социальной поддержки о нахождении детей на полном государственном обеспечении, ей было назначено данное пособие, которое она получала до августа 2021 года.
В августе 2021 года выплата была прекращена на основании информации реабилитационного центра о нахождении детей на государственном обеспечении.
За время нахождения в центре детей, мать им материально не помогала, таким образом полученные деньги тратила на себя.
Всего с ноября 2020 по август 2021 года женщиной получена сумма денежных выплат в размере 89 тысяч рублей.
По постановлению прокурора в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ ОП № 1 в составе МУ МВД РФ «Энгельсское» отношении матери возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат). Ход расследования находится на контроле прокуратуры района.
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