

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в суде поддержано государственное обвинение, по уголовному делу в отношении жителя Ровенского района 1966 года рождения, совершившего преступление, предусмотренное ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).
При рассмотрении уголовного дела установлено, что 05.11.2020 мужчина в дневное время суток, находясь за рулем технически исправного автомобиля ВАЗ 21093, на  488 км автомобильной дороги «Самара – Пугачёв – Энгельс – Волгоград», при повороте на лево вовремя не заметил и не уступил дорогу двигавшемся во встречном направлении автомобилю Лада Приора, в связи с чем допустил столкновение правой частью управляемого им автомобиля ВАЗ 21093 с автомобилем Лада Приора.
В результате произошедшего дорожно-транспортного происшествия пассажиры автомобиля ВАЗ 21093 женщина 1961 г.р. и мужчина 1967 г.р. получили телесные повреждения, от которых скончались на месте происшествия.
В ходе следствия и в судебном заседании мужчина вину не признавал. 
Несмотря на признание вины подсудимым государственным обвинителем суду представлены доказательства, подтверждающие обвинение.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным в совершении преступления и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении, а также лишение права управления транспортными средствами на 3 года.
Приговор в законную силу не вступил.
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