

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы Ровенского района, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, т.е. приобретении права на чужое имущество путем злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).
В ходе судебного заседания установлено, что примерно в один из дней октября 2015 года бывшая глава Луговского МО введя в заблуждение ряд заинтересованных лиц, незаконно вселила, а затем и зарегистрировала в жилое помещение - дом, принадлежащее на праве собственности Ровенскому муниципальному району, своего родственника, с целью дальнейшей приватизации данного дома и оформления его в свою собственность. Однако, довести свои преступные намерения, направленные на приобретение права на чужое имущество, а именно: жилое помещение - дом общей площадью 62,7 кв.м. и стоимостью 267590 рублей находящееся в муниципальной собственности Ровенского МР, не смогла в связи с проведением по данному факту проверки прокуратурой района с последующим возбуждением уголовного дела.              
В судебном заседании подсудимая признала свою вину и в содеянном раскаялась.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимой наказание в виде штрафа в размере 180000 рублей. 
Приговор в законную силу не вступил.  
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