

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Ровенского района, 1992 г.р., в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
В ходе судебного заседания установлено, что 08.10.2022 примерно в период времени с 00 часов 30 минут до 08 часов 45 мин подсудимый и потерпевший, будучи в состоянии алкогольного опьянения находились во дворе дома принадлежащего подсудимому, где между ними произошла словесная ссора, в ходе которой последний умышленно нанес потерпевшему не менее одного удара в область головы о чего тот упал, ударившись при этом спиной о твердую поверхность пня. После этого подсудимый, приблизившись к поднявшемуся с земли потерпевшему, нанес ему не менее трех ударов в область головы, не менее 1 удара в область шеи, не менее 4 ударов в область груди, от чего тот вновь потеряв равновесие, упал. После этого подсудимый нанес лежащему на грунте потерпевшему мужчине не менее 10 ударов тупым твердым предметом в область верхних и нижних конечностей. 
В результате нанесенных ударов потерпевшему были причинены ряд существенных телесных повреждений, которые причинили последнему тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, от которых тот впоследствии скончался.         
В судебном заседании подсудимый признал свою вину, в содеянном раскаялся.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.  

	Прокурор района

старший советник юстиции
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