

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы Ровенского района, 1986 г.р., в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (угроза убийством и причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).
В ходе судебного заседания установлено, что протяжении с августа 2022 года по январь 2023 года женщина допускала факты жестокого обращения со своими несовершеннолетними детьми 2017 г.р. и 2020 г.р.     
Так, весной 2022 года она злоупотребляла спиртными напитками, не готовила еду, о детях не заботилась, оставляла одних без присмотра, одежду не стирала. За детьми ухаживал старший сын. В 20-х числах августа 2022 года она на протяжении 4 дней злоупотребляла спиртными напитками. Поскольку с 1 августа она должного внимания не уделяла младшим сыновьям и ее младшего сына воспалился кишечник. В течении нескольких дней она самостоятельно лечила сына, к врачам не обращалась, т.к. не хотела, чтоб ее видели в состоянии алкогольного опьянения. В связи с ухудшением состояния ребёнка ее с ним госпитализировали в больницу. Указанное состояние сына возникло вследствие ненадлежащего ухода с ее стороны. С сыном она проходила лечение в нескольких лечебных учреждениях, по окончании лечения, врачами даны рекомендации по рациону питания и приему необходимых лекарственных средств. Дома она лечила сына необходимыми лекарствами пока вновь не стала злоупотреблять алкоголем.
В ноябре 2022 года она вновь в присутствии детей злоупотребляла спиртными напитками по 3 - 4 дня, перестала следить за детьми, в том числе за рационом питания младшего сына. Также в ноябре она не посетила специалистов с целью контрольного обследования ребенка, хотя это и было рекомендовано врачами.
В период с 25.01. по 26.01.2023 она употребляла спиртное, 26.01.2023 с 17.00 до 18.00 она ушла в магазин за спиртным, дети остались одни, в этот период старший сын прижег ладони среднему сыну, в результате чего у последнего на руках имелись ожоги. Данное обстоятельство произошло по ее вине, так как она надлежащим образом не создавала нормальных условий для детей, не следила за ними
В судебном заседании подсудимая признала свою вину, в содеянном раскаялась.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, исходя из того, что на иждивении подсудимой находится ребенок, не достигший трех лет, назначил подсудимой наказание в виде штрафа в размере 6000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил.  
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