

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в суде поддержано государственное обвинение, по уголовному делу в отношении жительницы Курской области, 1985 года рождения, совершившей 2 эпизода преступления, предусмотренного ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, т.е. хищение денежных средств при получении пособий).
Женщина обвинялась в том, что в период нахождения своих детей на полном государственном обеспечении с 26.08.2021 по 30.06.2022 путем обмана получала денежные выплаты на детей с 8 до 17 лет, которые тратила на свои нужды, чем причинила ущерб Отделению Фонда социального и пенсионного страхования на сумму 118646 рублей. 
Кроме того, в период нахождения своих детей на полном государственном обеспечении с 14.10.2020 по 26.04.2021 и с 26.08.2021 по 06.09.2021 путем обмана получала денежные выплаты на детей с 3 до 7 лет, которые тратила на свои нужды, чем причинила ущерб ГКУ СО «УСПН Ровенского района» на сумму 88637 рублей 90 копеек.
В судебном заседании установлено, что трое несовершеннолетних детей подсудимой были помещены в реабилитационный центр, где находились на полном государственном обеспечении с 14.10.2020 по 26.04.2021, а также с 25.08.2021 по настоящее время.
Мать несовершеннолетних детей, будучи осведомлена о том, что ее несовершеннолетние дети находятся на полном государственном обеспечении, через портал государственных услуг подала заявление о назначении ей ежемесячной денежной выплаты на ребенка с трех до семи лет на своего младшего сына, а также с восьми до семнадцати лет на двух старших детей..
В связи с тем, что она не уведомила соответствующие органы о нахождении детей на полном государственном обеспечении, ей было назначены данные пособия, которые она получала и тратила на свои нужды, детям материальную помощь не оказывала.
В судебном заседании подсудимая признала свою вину, в содеянном раскаялась.
Прокурором в судебном заседании предъявлено исковое заявление о взыскании ущерба, причиненного преступлением, которое судом рассмотрено и удовлетворено.
Суд, в соответствии с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимой наказание в виде 120 часов обязательных работ. 
Приговор в законную силу не вступил.  

	Помощник прокурора района
юрист 2 класса		                                                                   Е.С. Лихоманова
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