

По постановлению прокурора Ровенского района должностное лицо привлечено к административной ответственности за невыполнение муниципального задания

Прокуратура Ровенского района провела проверку исполнения бюджетного законодательства.
Муниципальным заданием одного из образовательных учреждений Ровенского муниципального района на 2022 год предусматривались показатели, характеризующие содержание и качество муниципальной услуги.
В ходе проверки установлено, что согласно отчету о выполнении муниципального задания за 2022 образовательным учреждением были превышены допустимые (возможные) отклонения от установленных показателей, характеризующих объем работы, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным, таким образом муниципальное задание не выполнено.
По данному факту прокуратура района в отношении должностного лица учреждения возбудила дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.15.5-1 КоАП РФ (невыполнение муниципального задания).
Судом должностное лицо признано виновным в совершении указанного правонарушения, назначено наказание в виде предупреждения. 
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