ПРОТОКОЛ № 1
общественных обсуждений
по проекту постановления Администрации Кочетновского муниципального образования «Об утверждении Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Кочетновского муниципального образования Ровенского муниципального района Саратовской области на 2024 год»
с.Кочетное                                                                                    «14» ноября 2024 г.
Время проведения:  11.00 ч.
Место проведения :  здание Администрации Кочетновского муниципального образования, адрес : Саратовская обл.Ровенский р-н, с.Кочетное  ул. Центральная, д.24.
Повестка общественного обсуждения :
Обсуждение по проекту постановления Администрации Кочетновского муниципального образования «Об утверждении Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Кочетновского муниципального образования Ровенского муниципального района Саратовской области на 2025 год»
Организатор : Администрация Кочетновского муниципального образования
В Кочетновском муниципальном образовании проведены общественные обсуждения, в соответствии с постановлением Администрации Кочетновского муниципального образования от 30.09.2024 года № 48 «О назначении проведения общественных обсуждений по проекту «Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Кочетновского муниципального образования Ровенского муниципального района Саратовской области на 2025 год» 
 Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности путем публикации на официальном сайте Администрации Кочетновского муниципального образования в информационно – телекоммуникационной сети Интернет, обнародования на информационных стендах, размещенных на территории муниципального образования.
Уведомление о подготовке проекта постановления Администрации Кочетновского муниципального образования «Об утверждении Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Кочетновского муниципального образования Ровенского муниципального района Саратовской области на 2025 год» в виде общественных обсуждений в период «01» октября 2024 г. по «01» ноября 2024 г. размещено на официальном сайте Администрации Кочетновского муниципального образования «Администрация» - «Муниципальный контроль» - «Муниципальный контроль в сфере благоустройства» (https://kochetnovskoe-r64.gosweb.gosuslugi.ru).
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечание и предложения от участников общественных обсуждений :
- предложения и замечания от лиц, являющихся участниками общественных обсуждений, а также иных заинтересованных лиц: не поступили;
- перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении: отсутствуют;
- аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: не требуются.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- общественные обсуждения по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2025 год проведены в соответствии  со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства (далее-проект);
- считать общественные обсуждения по проекту  состоявшимися;
- направить проект на утверждение.
Глава Кочетновского 
муниципального образования                                                      В.И. Петровичев
Главный специалист
администрации                                                                                В.Н. Адонина
