Уведомление
о проведении общественных обсуждений программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Кочетновского муниципального образования  на 2023 год»

Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Кочетновского муниципального образования  на 2023 год (далее – программа профилактики) разработан в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (статья 44) в порядке, установленном Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

· В целях общественного обсуждения проекта программы профилактики предложения просим направлять на сайт :

· в письменном виде по адресу: 413282, Саратовская обл.Ровенский р-н, с.Кочетное  ул. Центральная, д.24;
в электронном виде по адресу: https://kochetnovskoe-r64.gosweb.gosuslugi.ru
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.02.2023.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики:  01.03.2023.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Кочетновского муниципального образования с 01.02.2023 по 01.03.2023.
Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте администрации Кочетновского муниципального образования до 10.04.2023.
